

淄博高新区部署15项重点改革攻坚任务 让各类投资兴业像网购一样便捷

记者 毛琳琳 伊巍
通讯员 王敏敏 常晓月 报道
晨报淄博5月7日讯 今天，淄博高新区召开重点改革攻坚动员会议，贯彻落实全省改革办主任会议和全市重点改革攻坚动员会议精神，部署十五大重点改革攻坚任务，动员全区上下进一步弘扬改革精神、点燃改革激情、汇聚改革合力，为加快建设全国一流特色产业创新园区注入强劲动力。

在高新区重点改革攻坚动员会议上，部署了15项重点改革攻坚任务，每一项都明确了牵头工委领导、牵头部门和责任单位，要求各工委领导既要当“指挥员”，更要当“战斗员”，汇聚形成全区上下谋改革、强攻坚、促发展的强大合力。会议还印发了《淄博高新区落实全市“一号改革工程”对标学习深圳优化营

商环境重点任务清单》，并启动开展210项对标学习深圳优化营商环境任务。

“高新区本身就是改革创新的产物，作为省市改革创新的‘试验田’和全市创新发展的‘主阵地’，更应该在全市、全省乃至全国争当高质量发展的排头兵、领头雁。”淄博高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟表示，高新区要深化对改革攻坚重要性的认识，切实发挥在创新发展中的关键作用。

魏玉蛟指出，重点改革攻坚行动作为高新区今年“十二大攻坚行动”之一，是综合性最强、涉及面最广的一项攻坚行动。在落实中要做到真解决问题、解决真问题，突出抓好五大领域的改革，破解制约高质量发展的关键难题。

要加力推动营商环境变革，

真正让各类主体在高新区投资兴业，像淘宝购物一样方便快捷，像汽车4S店一样透明标准，像五星级酒店一样规范可靠，全力打响营商环境和安商服务的“高新区品牌”。加力推动产业发展路径变革，继续坚定不移地按照“紧盯前沿、打造生态、沿链聚合、集群发展”的产业组织理念，更加注重发挥市场在资源配置中的决定性作用。创新完善“六个一”推进体系（一名工委领导统筹、一个专班具体推进、一个规划引领、一个联盟助力、一个专家组支持、一支基金保障），加力推动传统产业“五个优化”（优化技术工艺、优化产品体系、优化产品质量、优化产业链条、优化经济效益），抓好41个市级重点技改项目，力争到2021年把规模以上工业企业改造提升一

遍；实施三大主导产业壮大专项行动，加快推动电子信息、医疗健康、先进陶瓷等高端产业园区建设，做优做强新材料、生物医药、智能制造三个主导产业集群，打造电子信息、生物医药2个千亿级产业集群。加力推动科技创新体系变革，强力推进淄博科学城建设，确保科创中心一期27万平方米主体工程年内完工，着力打造“科创新城、生态新城、活力新城”，加快构建“创业苗圃+孵化器+加速器+产业园区”的阶梯式“双创”载体链，打造集企业链、创新链、人才链、资本链、服务链等一体的“双创”生态系统。加力推动公共服务和民生保障体制变革，高新区作为主城区的重要组成部分，要统筹推进与周边区县协同联动发展，加快建设“三个中心”（文化中心、体育中心、便民服务中心），实施三大工程（城市更新、生态恢复、全

域城市化），开展“两大行动”（城乡环境大整治、精细管理大提升大会战和城市品质提升三年行动），做好淄博“北联”“东优”文章，打造宜业宜居、时尚活力、环境优美、安定祥和的现代化精致城市，让每一个生活在高新区的人感到自豪。加力推动干部队伍建设制度变革，坚决做到不换思想就换人、不负责就问责、不担当就挪位、不作为就撤职，坚决杜绝干好干坏一个样、干多干少一个样，真正让担当作为的好干部有机会、有舞台、有奔头。

魏玉蛟强调，要通过改革攻坚，把各种积极因素凝聚起来，把各种发展活力激发出来，实现发展水平大跨越、大提升，实现全局工作大突破，名副其实地当好淄博改革发展的“急先锋”，为淄博高质量发展贡献“高新力量”。



2020年5月7日 星期四
天气：多云转阴有小雨



施工便道铺设“地毯”

5月7日下午，记者在中润大道改造路段一施工现场内看到，长长的施工便道上铺设着一层薄薄的白色毯子，几名施工人员正在施工场地进出口处忙碌着。

“这是土工布，铺设在施工便道上，可以有效降低施工车辆通行时带来的扬尘。瞧，车辆出入口我们还设置了车辆冲洗台，对轮胎进行冲洗后方可出入，避免将施工区域内的泥土带出施工工地。”现场一名施工负责人表示。

文/图 记者 王莉莉

人工玻璃体球囊植入术挽救受伤眼球 手术填补淄博在此领域空白

记者 翟咏雪
通讯员 裴斌 报道

晨报淄博5月7日讯 5月6日，淄博正大光明眼科医院眼底病及眼外伤专家孙先勇教授、吴鹏主任带领眼底病团队，顺利完成了淄博市第一例折叠人工玻璃体球囊植入手术，将该项技术带进了淄博，填补了淄博市在这一领域的空白，给淄博眼外伤患者治疗带来了福音。

去年底，五十多岁的刘先生右眼意外受伤，经当地县医院建议到济南一家医院就诊，先后经历了两次手术，第二次手术为防止眼球萎缩，进行了硅油填充术，此后患者将面临反复多次的硅油置换术，会给患者造成长期的心理和经济负担。

刘先生及其家属经多方打听，了解到淄博正大光明眼科医院具备资深的专家团队和先进的诊疗技术，为求进一步治疗，他们慕名找到淄博正大光

明眼科医院院长李凯军教授就诊。经详细诊断，李凯军教授邀请集团总院——潍坊眼科医院内擅长折叠式人工玻璃体球囊植入术的全国知名眼底病及眼外伤专家孙先勇教授为患者实施手术，帮他实现了保住眼球的愿望，同时也免除了反复进行硅油置换术的负担。

“按常规治疗方法，病人进行了硅油填充手术，但是硅油使用期有限，硅油乳化后还需要进行硅油置换手术，也难免会出现硅油依赖或诱发相关并发症，最终面临无法保持眼球外形而行眼球摘除术的情况。折叠人工玻璃体球囊通过小的切口在眼球清除病变后植入球囊，球囊起到支持作用，保持外形，另外起到隔绝作用，硅油不与眼组织直接接触，对眼睛不会起其他负面影响，同时又能让患者免受取油、注油反复手术之苦。”孙先勇教授说。

孙先勇教授介绍，人类的眼球约4/5的容积是由玻璃体

组成的，整个玻璃体的组成99%是水，1%为胶原，正常情况下呈现出透明的凝胶状态（摸上去像果冻一样），正由于玻璃体里有液体和一些纤维组织，眼球才能被充满。

由于自然玻璃体的不可再生性，当发生玻璃体视网膜疾病时，必须通过手术切除自然玻璃体后，填充合适的人工玻璃体替代物。目前，临床常用的填充物主要有空气、惰性气体、重水、硅油、重硅油等。然而，长期的硅油填充，容易导致一系列的术后并发症，甚至可移行至视网膜下和视神经，造成视神经纤维的髓鞘脱落，导致视力永久丧失。

折叠式人工玻璃体主要由球囊、引流管和引流阀组成。球囊部是通过计算机精细模拟人眼玻璃体制作而成，并且通过引流管与引流阀相连接，由能在体内应用20年以上的硅橡胶薄膜制成，适用于严重眼外伤后硅油依赖眼患者。

致歉声明

尊敬的山东方正房地产开发有限公司各位领导、各位员工：

你们好，我是临淄方正康璟园2号楼的一位业主。2020年4月16日至4月19日，康璟园个别业主，多次聚集在贵公司售楼处、办公楼前拉横幅及喊侮辱性口号，聚众滋事恶意维权，并将现场视频、照片上传至微信朋友圈、抖音、贴吧等多家媒体平台。在此期间，我被个别不明真相的邻居拖进了一个由几百人组成的所谓的康悦城“业主维权群”。当时我家里老人在医院抢救，压力很大，我对象产后抑郁症发作，她在这个所谓的“业主维权群”里一方面

要求大家理性诉求，同时也说了几句不太恰当的话，我对象现在十分后悔，现申请登报诚恳道歉！因为贵公司一直秉持“方方正正做人，踏踏实实干事”和“临淄给我一方土，我还临淄一座城”的强烈责任担当建筑理念，方正康璟园更是用心付出，从一纸蓝图到筑梦成真，你们用时光雕琢精品，用匠心鉴证承诺。我对象的言语，给贵公司名誉及方正品牌造成了一定的负面影响，敬请贵公司原谅我们的些许鲁莽！顺祝贵公司鹏程万里。

2020年5月8日

公告

由于永安花园B8#住宅楼申报建筑工程施工许可证时提报虚假材料，根据《建筑工程施工许可管理办法》有关规定对永安花园B8#住宅楼施工许可证（临淄区专用2013-024）予以撤销。

自公告之日起，该施工许可证不再具有法律效力。凡与以上事项有利害关系的关系人或单位如有异议，请自本公告之日起十个工作日内向我局提出书面意见。逾期未提出的，视为放弃上述权利。特此公告。

临淄区住房和城乡建设局
2020年5月8日

公告挂失寻人

挂失声明

★张店土木工坊图文设计工作室丢失机构信用代码证，代码：G7037030300885580B，声明作废。

★孙永丢失警察证，号码：029834，声明作废。

★孙祥涛丢失警察证，号码：029782，声明作废。

★崔若俭丢失桓台县农村土地承包合同，编号：37032110523900056J，声明作废。

咨询电话：0533-3595671

地址：柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

致歉声明

你们好，我是临淄方正康璟园2号楼的一位业主。2020年4月16日至4月19日，康璟园个别业主，多次聚集在贵公司售楼处、办公楼前拉横幅及喊侮辱性口号，聚众滋事恶意维权，并将现场视频、照片上传至微信朋友圈、抖音、贴吧等多家媒体平台。在此期间，我被个别不明真相的邻居拖进了一个由几百人组成的所谓的康悦城“业主维权群”。当时我家里老人在医院抢救，压力很大，我对象产后抑郁症发作，她在这个所谓的“业主维权群”里一方面

要求大家理性诉求，同时也说了几句不太恰当的话，我对象现在十分后悔，现申请登报诚恳道歉！因为贵公司一直秉持“方方正正做人，踏踏实实干事”和“临淄给我一方土，我还临淄一座城”的强烈责任担当建筑理念，方正康璟园更是用心付出，从一纸蓝图到筑梦成真，你们用时光雕琢精品，用匠心鉴证承诺。我对象的言语，给贵公司名誉及方正品牌造成了一定的负面影响，敬请贵公司原谅我们的些许鲁莽！顺祝贵公司鹏程万里。

2020年5月8日

公告

由于永安花园B8#住宅楼申报建筑工程施工许可证时提报虚假材料，根据《建筑工程施工许可管理办法》有关规定对永安花园B8#住宅楼施工许可证（临淄区专用2013-024）予以撤销。

自公告之日起，该施工许可证不再具有法律效力。凡与以上事项有利害关系的关系人或单位如有异议，请自本公告之日起十个工作日内向我局提出书面意见。逾期未提出的，视为放弃上述权利。特此公告。

临淄区住房和城乡建设局
2020年5月8日